

# MITTEILUNGSBLATT | NR. 5 | 2023 AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN DER HOCHSCHULE MAINZ

08. März 2023

Herausgeber: Präsidium der Hochschule Mainz | Lucy-Hillebrand-Straße 2 | 55128 Mainz Das Mitteilungsblatt hängt an den Standorten der Hochschule aus.

Download unter: <a href="https://www.hs-mainz.de/hochschule/publikationen/mitteilungsblatt/index.html">www.hs-mainz.de/hochschule/publikationen/mitteilungsblatt/index.html</a>

## Ordnung zur Änderung der Beitragsordnung des Studierendenwerk Mainz vom 25. Januar 2017

Aufgrund des § 116 Abs. 2 Satz 1 Hochschulgesetz (HochSchG) in der Fassung vom 23. September 2020 (GVBl. S. 461), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22. Juli 2021 (GVBl. S. 453) BS 223-41 und gemäß § 4 Abs. 1 der Satzung des Studierendenwerk Mainz vom 07.10.2021 hat der Verwaltungsrat des Studierendenwerk Mainz am 13. Dezember 2022 folgende Änderung der Beitragsordnung beschlossen. Diese Änderung der Beitragsordnung hat das Ministerium für Wissenschaft und Gesundheit mit Schreiben vom 24. Januar 2023, Az. 7207-0004#2022/0007-1501 15326, genehmigt. Sie wird hiermit bekannt gemacht.

### Artikel 1

In § 3 der Beitragsordnung des Studierendenwerk Mainz vom 28. April 1988 werden die Sozialbeiträge wie folgt neu festgelegt:

### WS 2023/2024:

Für die Studierenden der

J.G.-Universität Mainz 104,-- Euro

(ohne FB Germersheim)

Für die Studierenden der

Hochschule Mainz 104,-- Euro

Für die Studierenden der

Technischen Hochschule Bingen 98,-- Euro

Für die Kollegiaten des

Staatlichen Studienkollegs an der

J.G.-Universität Mainz 104,-- Euro

## Artikel 2

Die Änderung der Beitragsordnung tritt mit Beginn des Wintersemesters 2023/2024 in Kraft.

Mainz, den 25. Januar 2023

Univ.-Prof. Dr. Roland Euler (Vorsitzender des Verwaltungsrates des Studierendenwerk Mainz)